

МКОУ ООШ
с/п "Село
Даппы"

«Обо всём на свете»

Выпуск 54

18.01.13

В этом выпуске:

Новогодний голубой огонёк	1
Мастерская Деда Мороза	2
Покормите птиц зимой!	2
Пусть елочки растут в лесу	3
Неделя подростка: первый опыт	3-4

Обрати

внимание:

23 января начинается **Мирно-патриотический** месячник. Пройдут викторины, классные часы, фотоконкурс, игра «Зарница» и «Рыцарский турнир» и завершится месячник Смотром песни и строя

Новогодний голубой огонёк

Новый год – волшебный праздник чудесным образом связывающий прошлое и будущее, светлые воспоминания и грядущие цели. А ещё самым фантастическим нам показался школьный праздник, который состоялся 29 декабря. Мы все с интересом спешили в школу на Новогодний огонёк.

Украшенная новогодняя ёлка вся сверкала и переливалась разными огнями. Все дети и учителя были приглашены за уютные столики.

Дед мороз со Снегурочкой появились сразу и объявили конкурсную программу. Каждый класс подготовил новогодний номер. Дети были в праздничных платьях, костюмах, пели песни, танцевали, водили хороводы. В перерыве между конкурсами



разыгрывалась беспроигрышная лотерея. Каждому достался свой приз, кому – то достался календарь, кому – то кружка, а кому – то просто шоколадка. На новогоднем огоньке было весело, задорно, все друг друга поздравляли, желали счастья в новом году. Весь праздничный вечер закончился весёлой



лототекой. Этот вечер у всех оставил радостное воспоминание и хорошее настроение.

Козадаева Наталья

8 класс

Мастерская Деда Мороза

Для того чтобы встретить весело Новый год к нему нужно подготовиться заранее. С 17 – 28 декабря в нашей школе работала мастерская Деда Мороза, где дети изготавливали своими руками украшения. Девочки 8 класса из ниток изготовили снеговика, а учащиеся 5-6 классов вырезали и

склеивали из разноцветной бумаги объёмные снежинки. Мальчики седьмого класса из бумаги сделали разные украшения для ёлки, которая находится на детской площадке села.

В нашей школе стало традицией, что учащиеся 9 класса оформляют бар. Поэтому в основном наши будущие выпускники работа-

ли над оформлением бара.

При оформлении школы к Новому году, мы стараемся внести что-то новое. У нас это получается. И к следующему Новому году постараемся придумать что-нибудь ещё более оригинальное и интересное в оформлении школы.

*Пресс-центр
отряда «Лучики»*

Покормите птиц зимой!

Не секрет, что зима – самое трудное время для птиц. Они сильно страдают от холода и голода. Холодный ветер гуляет, носится между домами и деревьями, забирается и под тугие пёрышки. Не усидеть маленьким птичкам ни на земле, ни на ветке: всё покрыто снегом, стыннут лапки, надо прыгать, летать, чтобы как-нибудь согреться. Ох, как трудно им приходится! Ищут они, где бы укрыться от холода, от страшного зимнего ветра. В лесу кончился корм, и они летят к человеческому жилью. У кого, как ни у человека, искать им помощи. Судьба многих птиц во многом зависит от доброты, щедрости и милосердия человека. Есть пословица: « Кто сыт, тому и холод не страшен», поэтому мы должны по-

могать своим маленьким, слабым пернатым друзьям. Им много не надо. Кто даст зёрнышек, кто - ягод, кто -



хлебных крошек. Надо сказать, что птицы в зимнее время не очень разборчивы в еде и едят то, что найдут. Поэтому для подкормки птиц зимой годится некоторая пища с нашего стола. А сколько птиц можно спасти от голодной смерти!

В нашем классе прошла акция «Давайте поможем птицам зимой!» Ребятам было предложено изготовить кормушки для птиц из подручных материалов. Кто



– то из ребят сделал кормушки из картонных коробок, кто – то из пластиковых бутылок. Повесили кормушки на ветки боярышника в школьном дворе, а многие ребята развешали кормушки под окнами своих домов. Главное, выбрать такое место, чтобы оно было закрыто от ветра и недоступно для кошек. Колючие кустарники, такие как боярышник, - подходящее убежище для птиц, где их не достанут хищники.

Самые интересные кормушки смастерили Тимкина Маша и Тверских Олеся. Теперь ребята нашего класса заботятся о птицах, подкармливают их.

Пусть ёлочки растут в лесу!

Перед Новым годом у нас в школе прошла акция «Дай ёлочке шанс». Большинство детей нашей школы при-



няли активное участие. Листовки получились яркие, красочные. Среди нашего отряда 1 место занял Пивовар Алексей, 2 ме-

сто – Алексеев Алексей, 3 место – Диптан Светлана. Затем все листовки были распространены по населению. Я думаю, что наши листовки помогут убедить жителей села в том, что не надо рубить ёлочки.

*Толстикова Кира,
1 класс*

Неделя подростка: первый опыт

С 10 по 15 декабря в нашей школе проходила Неделя подростка. Каждый день был посвящён определённой тематике и имел своё название: день толерантности, день права, день конституции, день здоровья, день самоуправления, день дружбы.

В день толерантности ребята после просмотра мультипликационных фильмов, затрагивающих проблему толерантности – «Смешарики. Мир без насилия», «Ёжик должен быть колючим» за круглым столом обсудили проблему «Белой вороны» в коллективе, разобрали некоторые жизненные ситуации и, в завершении сформулировали правила толерантного поведения.

Вечером все собрались в спортивном зале на фестиваль «Подвижные игры

народов мира»: каждый отряд подготовил игру и проводил её для всех присут-



ствующим. Каких игр только не было: грузинские, германские, французские, киргизские...

Второй день был - День права. В этот день в классах были проведены пятнадцатиминутки «Твоё право», а на большой перемене все учащиеся собрались в актовом зале и приняли участие в литературно-правовой викторине. Самыми активными участниками викто-

рины были Бармин Сергей, Толстикова Марина, Зайченко Надежда, Тимкин Владислав, Сумин Анастасия, Козадаева Наталья и Щемелинина Татьяна. Также в этот день отряды детской организации приняли участие в дистанционной викторине «Я имею право».

День третий – 12 декабря – День конституции. В этот день была проведена торжественная линейка, посвящённая 19-й годовщине со дня принятия Конституции РФ – основного документа государства. Также прошла игра на знание символики Российского государства: ребята продемонстрировали свои знания герба, флага, гимна России.

Начало, окончание на с.4

Над выпуском работали:
Толстикова Марина,
Козадаева Наталья,
Тимкина Мария, Тверских Олеся, Толстикова Кира
Редактор: Левагина О.Н.
Фото: Колесникова Е.В.
Компьютерная верстка и дизайн:
Колесникова Е.В.
Тираж: 20 экз.

МКОУ ООШ
с/п "Село Дапы"



Окончание, начало на с.3

В следующий день – День здоровья – были проведены «Минутки здоровья», а на большой перемене все вместе играли в ролевою игру «Цепная реакция». В ходе этой игры ребятам напомнили о мерах профилактики гриппа/ОРВИ, дети разобрали различные ситуации, в которых можно заразиться вирусом гриппа/ОРВИ.

В пятницу был День самоуправления. Заранее было проведено тайное голосование и большинством голосов на должность директора была выбрана Ханяева Елена, учащаяся 9 класса, на должность завуча – Кохан Александра, учащаяся 8 класса. В этот день учащиеся 9 классов проводили уроки: Ханяева Елена проводила урок математики в 5 классе, Кучеренко Татьяна – урок обществознания в 6 классе, Бойнов Александр

урок географии в 7 классе, Горшков Данил - урок физической культуры в 8



классе. Все «учителя» ответственно отнеслись к подготовке уроков, и все уроки прошли увлекательно и интересно. После уроков все собрались в актовом зале школы, где прошла конкурсная программа между командами детей и

учителей, конкурсную программу подготовила учащаяся 8 класса. Командир детской организации «Адонис» Кохан Александра.

Завершал Неделю подростка День дружбы. С самого утра проходила игра «Тайный друг», в которой приняли участие все учащиеся. Ребята делали друг другу различные сюрпризы, дарили подарки, оказывали интересные и подчас оригинальные знаки внимания.

После уроков все собрались на круглый стол «Давайте жить дружно», была открыта «Почта», в которую в течение недели ребята опускали письма с вопросами, пожеланиями. В завершение были награждены самые активные участники

Недели подростка, все ребята остались очень довольны проведенными мероприятиями и закончили пожеланием того, чтобы проведение таких недель стало традицией в нашей школе.

*Ст. вожатая
Колесникова Е.В.*